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U   I M E   R E P U B L I K E   H R V A T S K E 

 
R J E Š E NJ E 

 
 
 Trgovački sud u Varaždinu, po sucu toga suda Jasni Lekić, u stečajnom 
predmetu u povodu prijedloga predlagatelja-dužnika ISE INDUSTRIES CROATIA 
d.o.o. za projektiranje i graditeljstvo, Selska 3, Mursko Središće, OIB: 65762562912, 
radi otvaranja stečajnog postupka nad istim dužnikom, dana 29. travnja 2026. godine,  
 

r i j e š i o   j e 
 

 I. Otvara se stečajni postupak nad društvom ISE INDUSTRIES CROATIA d.o.o. 
za projektiranje i graditeljstvo, Selska 3, Mursko Središće, OIB: 65762562912, s 
danom 29. travnja 2026. godine.   

 
II. Za stečajnog upravitelja imenuje se Domagoj Repač, Đorđićeva 24, Zagreb, 

OIB: 24977406612.                       
                          
 III. Zaključuje se stečajni postupak nad društvom ISE INDUSTRIES CROATIA 

d.o.o. za projektiranje i graditeljstvo, Selska 3, Mursko Središće, OIB: 65762562912, s 
danom 29. travnja 2026. godine, jer stečajna masa nije dostatna ni za pokriće troškova 
stečajnog postupka.   
     
 IV. Ovo rješenje i osnova zaključenja stečajnog postupka objavljuje se na e-
Oglasnoj ploči suda sa današnjim danom, zabilježuje se u sudskom registru ovoga 
suda, a nakon pravomoćnosti ovog rješenja društvo će se brisati iz sudskog registra 
ovoga suda. 
 

Obrazloženje 
 
 1. Predlagatelj ISE INDUSTRIES CROATIA d.o.o. Mursko Središće po direktoru 
Jerneju Trapečaru podnio je 13. ožujka 2026. prijedlog za otvaranje stečajnog 
postupka nad tim društvom navodeći da dužnik ne može uredno podmirivati svoje 
dospjele novčane obveze prema vjerovnicima, te je račun društva blokiran zbog 
provedbe ovršnih osnova. Budući da je nastupila nesposobnost za plaćanje te društvo 
nema mogućnosti podmirenja dospjelih obveza kao ni sanacije poslovanja, predlaže 
otvaranje stečajnog postupka nad društvom dužnika. Uz prijedlog prilaže godišnje 
financijske izvještaje društva, popis svih vjerovnika s naznačenim iznosima i rokovima 
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dospijeća obveza, pregled svih otvorenih obveza i potraživanja društva, izjavu o 
imovini društva, te kopiju izvatka iz sudskog registra za društvo. 
 
 2. Na temelju takvog prijedloga predlagatelja sud je temeljem čl. 115. st. 1. 
Stečajnog zakona ("Narodne novine" broj 71/2015, 104/2017, 36/2022 i 27/2024, dalje 
u tekstu: SZ) donio rješenje o pokretanju prethodnog postupka te je odredio ročište 
radi izjašnjenja i utvrđivanja uvjeta za otvaranje stečajnog postupka za 1. travnja 2026. 
u 10,00 sati. 
 

3. Na zakazano ročište 1. travnja 2026. pristupio je direktor dužnika Jernej 
Trapečar koji je izjavio da ostaje kod prijedloga za otvaranje stečajnog postupka nad 
dužnikom i da sud otvori stečajni postupak jer je društvo prestalo raditi početkom prošle 
godine. Dužnik se bavio postavljanjem logističkih centara i industrijskom montažom, a 
kasnije zavarivanjem i sličnim poslovima. Društvo je bilo poslovno aktivno od 2018., ali 
zbog problema na tržištu smanjivala se djelatnost. Dužnik je imao 20 zaposlenika koji 
više ne rade i od prošle godine nema zaposlenika te nema nikakvih dugovanja prema 
zaposlenicima. Knjigovodstvenu dokumentaciju vodio je kod Kontas, Mursko Središće, 
Selska 3. Društvo nema nikakvu imovinu osim navedene u popisu dugotrajne imovine 
koji je priložen uz prijedlog, a radi se o računalima bez tržišne vrijednosti.  

 
4. Iz podneska Ministarstva financija, Porezne uprave, Područnog ureda 

Čakovec, zaprimljenog 26. ožujka 2026., odnosno Izvješća Ministarstva financija, 
Porezne uprave, Područnog ureda Čakovec, Klasa: 423-05/26-01/26 od 23. ožujka 
2026. proizlazi da društvo dužnika nema dospjelih neplaćenih tražbina prema Poreznoj 
upravi, a niti je vlasnik vozila ili nekretnina. 

 
5. Slijedom navedenih utvrđenja tijekom prethodnog postupka u ovom 

stečajnom postupku, te nakon što je sud po službenoj dužnosti putem sustava eSpisa 
izvršio uvid u evidenciju o eventualnoj imovini dužnika, sud je nedvojbeno utvrdio da 
društvo dužnika nema imovinu koja bi se unovčila u stečajnom postupku, odnosno da 
imovina dužnika nije dostatna za pokriće troškova stečajnog postupka.  
 

6. Sud je rješenjem broj St-75/2026-8 od 1. travnja 2026. koje je objavljeno na 
e-Oglasnoj ploči suda 1. travnja 2026. pozvao vjerovnike stečajnog dužnika da u roku 
od 15 dana od dana objave na e-Oglasnoj ploči plate iznos od 2.000,00 eur na ime 
predujmljivanja troškova prethodnog i otvorenog stečajnog postupka, jer je utvrđeno 
da imovina dužnika koja bi ušla u stečajnu masu nije dostatna ni za namirenje troškova 
toga postupka. Vjerovnici predujam nisu platili.   

  
7. Slijedom svega naprijed navedenog, proizlazi da se kod društva dužnika 

ispunio stečajni razlog nesposobnosti za plaćanje iz članka 5. stavka 2. SZ-a. Tijekom 
prethodnog postupka je na nedvojben način utvrđeno da dužnik nema imovinu te da 
ista nije dostatna za pokriće troškova stečajnog postupka. 
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8. Slijedom navedenog, sud je primjenom članka 132. stavka 1. i 2. SZ-a donio 
rješenje kojim se otvara i istovremeno zaključuje stečajni postupak nad društvom 
dužnika.  
 

U Varaždinu, 29. travnja 2026.  
 
                                 Sudac: 
 
                            Jasna Lekić 
 
 
 

 
 

 
 POUKA O PRAVNOM LIJEKU: 
 
 Protiv točke I. ovoga rješenja žalbu može podnijeti osoba koja je bila zastupnik 
po zakonu dužnika pravne osobe do dana nastupanja pravnih posljedica otvaranja 
stečajnog postupka (čl. 128. st. 8. SZ-a). 

Žalba se podnosi u roku od 8 dana od proteka osmog dana od dana objave 
oglasa na e-Oglasnoj ploči suda. Žalba se podnosi putem ovog suda, s time da o žalbi 
odlučuje Visoki trgovački sud Republike Hrvatske u Zagrebu.  

 
 
 
DNA: 1. Stečajni upravitelj Domagoj Repač, Đorđićeva 24, Zagreb,  

2. Republika Hrvatska, Ministarstvo financija, Porezna uprava, Područni ured 
Čakovec, zastupana po Županijskom državnom odvjetništvu u Varaždinu, 
Građansko-upravnom odjelu Varaždin, Hallerova aleja 6E, Varaždin, 
3. Predlagatelj - dužnik ISE INDUSTRIES CROATIA d.o.o. za projektiranje i 
graditeljstvo, Selska 3, Mursko Središće,  
4. Direktor dužnika Jernej Trapečar, Borštnikova ulica 126, Maribor, Republika 
Slovenija,  
5. Republika Hrvatska, Ministarstvo financija, Porezna uprava, Područni ured 
Čakovec, O. Keršovanija 11, Čakovec, 
6. Financijska agencija, Regionalni centar Zagreb, Podružnica Varaždin, 
Augusta Cesarca 2, 
7. Sudski registar-elektronskim putem, odmah i nakon pravomoćnosti radi 
brisanja dužnika iz registra, 

          8. e-Oglasna ploča suda  



Broj zapisa: 9-30887-4f6d9
Kontrolni broj: 05848-8a757-1bd1b

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=JASNA LEKIĆ, L=VARAŽDIN, O=TRGOVAČKI SUD U VARAŽDINU, C=HR
Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://e-komunikacija.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja
prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Trgovački sud u Varaždinu potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.
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